



**SEDINȚA EXTRAORDINARĂ**  
**A CONSILIULUI LOCAL AL ORAȘULUI ȘIMLEU SILVANIEI DIN 05.05.2023**

**PROCES VERBAL**

**nr. 8273/05.05.2023**

Încheiat azi, 05.05.2023, ora 13,00, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Șimleu Silvaniei convocată de îndată, de domnul primar prin Dispoziția 199/03.05.2023.

Ședința se realizează cu participarea fizică a consilierilor locali în sala de ședințe a Primăriei or. Șimleu Silvaniei.

Convocarea consilierilor locali la lucrările ședinței s-a asigurat prin e-mail în data de 03.05.2023 în care au fost transmise toate materialele aferente proiectului ordinii de zi. Comunicarea prin e-mail s-a efectuat pe adresa electronică comunicată de fiecare consilier la secretarul general al orașului.

La lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Șimleu Silvaniei participă: dna Gal Luminița-Nicoleta-secretar general, dna. Ghilea Alexandra-consilier juridic, dl Crișan Codruț- consilier personal.

**Președinte de ședință, dl Sabo Ioan:** Bună ziua, doamnelor și domnilor consilieri locali, începem ședința extraordinară de azi, 05.05.2023, convocată de îndată de domnul primar prin Dispoziția 199/03.05.2023, cu respectarea procedurilor legale de comunicare a materialelor de ședință către consilierii locali prin intermediul poștei electronice și publicare pe site-ul instituției a convocatorului și a proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi.

Dau cuvântul dnei secretar să facă prezența.

**Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta:** Buna ziua și bine ați venit la ședința consiliului local de azi. În conformitate cu prevederile art. 243 alin.1 lit.j din OUG 57/2019 privind codul administrativ am să efectuez acum apelul nominal al consilierilor locali prezenți la ședința de astăzi în ordine alfabetică, după cum urmează:

Domnișoara consilier local Călăcian Delia-Corina?

**Domnișoara consilier local Călăcian Delia-Corina:** Prezentă.

**Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta:** Dna. Crișan Alexandrina-Luminița? Este absentă.

**Doamna consilier local Ilinca Eugenia Viorica:** Prezentă

**Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta:** Dna Ilinca Eugenia Viorica ?

**Doamna consilier local Crișan Alexandrina-Luminița:** Prezentă

**Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta:** Dl Kovacs Zoltan-Zsolt? Este absent.

**Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta:** Dna. Lipo Angela-Maria?

**Doamna consilier local Lipo Angela-Maria:** Prezentă.

**Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta:** Dl. Man Călin-Cosmin?

**Domnul consilier local Man Călin-Cosmin :** Prezent.

**Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta:** Dl. Man Vasile Ovidiu? Este absent.

**Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta:** Dl. Opreș Cristian-Ioan? Este absent.

**Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta:** Dl. Orosz Ferencz ? Este absent.

**Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta:** Dl. Papp Lajos-Levente?



**SEDINȚA EXTRAORDINARĂ**  
***A CONSILIULUI LOCAL AL ORAȘULUI ȘIMLEU SILVANIEI DIN 05.05.2023***

**Domnul consilier local Papp Lajos-Levente:** Prezent.  
**Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta:** Dna. Pavel Florica-Adriana?  
**Doamna consilier local Pavel Florica-Adriana:** Prezentă  
**Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta:** Dl. Pop Cornel ?Este absent  
**Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta:** Dna. Porcar Doina-Marcela? Este absentă.  
**Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta:** Dl Sabo Ioan?  
**Domnul consilier local Sabo Ioan:** Prezent  
**Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta:** Dl. Seute Ioan-Gavril ?;  
**Domnul consilier local Seute Ioan-Gavril:** Prezent.  
**Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta:** Dna. Roman Andrada-Ioana?  
**Doamna consilier local Roman Andrada-Ioana:** Prezentă  
**Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta:** Dna. Varodi Codruța- Rozica?  
**Doamna consilier local Varodi Codruța- Rozica:** Prezentă  
**Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta:** Având în vedere prezența unui număr de 10 consilieri locali din cei 17 aflați în funcție( „absenți”sunt 7 consilieri locali: Dna. Crișan Alexandrina-Luminița;Dl Kovacs Zoltan-Zsolt;Dl. Man Vasile Ovidiu;Dl. Opreș Cristian-Ioan;Dl. Orosz Ferencz; Dl. Pop Cornel; Dna. Porcar Doina-Marcela.), constat îndeplinite prevederile art. 137, alin. 1 din OUG 57/2019 privind codul administrativ cu privire la cvorumul necesar pentru desfășurarea legală a acestei ședințe extraordinare convocată de primarul orașului Șimleu Silvaniei. Astfel, ședința este statutară și se pot lua hotărâri valabile, consiliul local fiind legal întrunit. (Cvorumul legal constă în prezența majorității consilierilor locali aflați în funcție.)

De asemenea, în conformitate cu dispozițiile art. 138 alin.15 din OUG 57/2019 privind codul administrativ vă supun spre aprobare PV al ședinței ordinare a CL din data de 27.04.2023 care v-a fost comunicat prin intermediul poștei electronice.

Vă precizez că la ședința ordinară CL din data de 27.04.2023 au fost prezenți 15 consilieri locali. (dna Porcar Doina-Marcela si dna Roman Andrada-Ioana lipsind de la ședință)

Dacă aveți obiecțiuni sau observații pe marginea PV vă rog să vi le exprimați, dacă nu, am să vă rog să vă exprimați votul asupra acestuia, vă mulțumesc.

Cine este Pentru? Împotriva? Abțineri?

Constat că PV s-a votat cu 9 voturi Pentru și o abținere (dna. Roman Andrada-Ioana).

Domnule președinte vă predau lucrările ședinței, mulțumesc.

**Președinte de ședință, dl Sabo Ioan:** Dau cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi a ședinței și să facă eventuale intervenții pe marginea proiectelor.

**Domnul Primar Lazar Mihai - Cristian:** Bună ziua tuturor, vă mulțumesc pentru prezență. Ședința de astăzi vizează două proiecte pe care le avem depuse pe PNRR și adoptarea documentațiilor tehnico-economice pentru cele două grădinițe nr.1 și nr.4., astfel avem următoarele proiecte:





**SEDINȚA EXTRAORDINARĂ**  
**A CONSILIULUI LOCAL AL ORAȘULUI ȘIMLEU SILVANIEI DIN 05.05.2023**

**ORDINEA DE ZI**

**Proiect de hotărâre nr.1** privind aprobarea documentației tehnico – economice (faza DALI), a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru proiectul “Renovarea energetică a Grădiniței cu Program Prelungit nr.1 din Orașul Șimleu Silvaniei” în cadrul P.N.R.R., Componenta 10 – Fondul Local, I.3 - Reabilitare moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți serviciile publice prestate la nivelul unităților administrativ-teritoriale.

Proiect inițiat de primarul  
Orașului Șimleu Silvaniei

**Proiect de hotărâre nr. 2** privind aprobarea documentației tehnico – economice (faza DALI), a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru proiectul „Renovarea energetică a Grădiniței cu Program Normal nr. 4 din Orașul Șimleu Silvaniei” în cadrul P.N.R.R., Componenta 10 – Fondul Local, I.3 - Reabilitare moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți serviciile publice prestate la nivelul unităților administrativ-teritoriale

Proiect inițiat de primarul  
Orașului Șimleu Silvaniei



**Președinte de ședință, dl Sabo Ioan:**acumvăsupun laaprobareOrdinea de zi, a ședinței de astăzi.

Cine este „Pentru “, „Împotrivă”, „Abțineri”?

**Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta:**Ordinea de zi a ședinței de astăzi a fost votată cu 10 voturi „Pentru”.



**Președinte de ședință, dl Sabo Ioan:** Trecem la dezbaterile proiectelor.Proiect de hotărâre nr.1, l-a citit și domnul primar, nu îl mai citesc și eu .

Solicit avizul comisiei nr.: 1,2 și 4.

**Comisia nr. 1:** Aviz favorabil

**Comisia nr. 2:** Aviz favorabil

**Comisia nr. 4:** Aviz favorabil

Vă consult dacă suntdiscuții pe acest proiect de hotărâre.

**Domnișoara consilier local Călăcian Delia-Corina:** am o nelămurire, avem o valoare totală a proiectului de 922.754 lei și devizul general 933.463 lei.

**Domnul Primar Mihai-Cristiana Lazar:** păi da există anumite componente, care sunt eligibile și care sunt neeligibile.Plus cum ați văzut și la FNI- Anghel Saligny, nu s-a mai pus valoare exacta a finanțării, tocmai pentru că mai scade...

**Domnișoara consilier local Călăcian Delia-Corina:** eu știam că prin P.N.R.R. si scrie și aici că valoarea care nu este eligibilă e o idee.

**Domnul Primar Mihai-Cristiana Lazar:** deci sunt două componente, o dată în cadrul proiectului trebuie să te pliezi strict pe ceea faci acolo, dar noi la ce avem aici la grădinițele 1; 4 respectiv de pe str.Horea și



**SEDINȚA EXTRAORDINARĂ**  
**A CONSILIULUI LOCAL AL ORAȘULUI ȘIMLEU SILVANIEI DIN 05.05.2023**

Carpați, există anumite chestiuni pe care nu le putem cuprinde chiar în proiectul cu activități eligibile și să nu face separat două proiecte, sub același proiect, s-au cuprins niște multe cantități, atâta tot.

**Președinte de ședință, dl Sabo Ioan:** mai dorește cineva să intervină?

Dacă nu, supun la vot proiectul?

Cine este „Pentru”, „Împotriva”, „Abțineri”?

**Secretargeneral, dna Gal Luminița-Nicoleta:** Hotărârea s-a votat cu 1 voturi „Pentru” .



**Președinte de ședință, dl Sabo Ioan:** Același lucru este și la Proiect de hotărâre nr.2 numai că este vorba despre Grădinița nr.4.

Solicit avizul comisiei nr.: 1,2 și 4.

**Comisia nr. 1:** Aviz favorabil

**Comisia nr. 2:** Aviz favorabil

**Comisia nr. 4:** Aviz favorabil

Vă consult dacă sunt discuții pe acest proiect de hotărâre.

Dacă nu sunt discuții, supun la vot proiectul.

Cine este „Pentru”, „Împotriva”, „Abțineri”?

**Secretargeneral, dna Gal Luminița-Nicoleta:** Hotărârea s-a votat cu 10 voturi „Pentru” .



**Președinte de ședință, dl Sabo Ioan:** Diverse, dacă se înscrie cineva.

**Domnișoara consilier local Călăcian Delia-Corina:** Da.

**Președinte de ședință, dl Sabo Ioan:** vă rog.

**Domnișoara consilier local Călăcian Delia-Corina:** am să pun prima întrebare. Aș vrea să știu dacă mai avem contracte de finanțare semnate pentru toate proiectele prin PNRR pe care le-am depus, sau s-au semnat toate contractele de finanțare.

**Domnul primar Mihai-Cristian Lazar:** nu la toate proiectele am primit rezultatul evaluării.

**Domnișoara consilier local Călăcian Delia-Corina:** de exemplu acel proiect cu autobuzele electrice?

**Domnul primar Mihai-Cristian Lazar:** este semnat. Acum avem la nivel de Șimleu Silvaniei, foarte multe proiecte, nu pot să vă spun așa din memorie pe toate, dar dacă aveți o chestie punctuală v-o lămuresc. E semnat și la piste, e semnat și la grădinițele 1; 4. Personal mă bucur că nu vă pot răspunde așa, pentru că sunt foarte multe.

**Domnișoara consilier local Călăcian Delia-Corina:** problema e că până ajunge la noi, mai trece o lună două.



**SEDINȚA EXTRAORDINARĂ**  
***A CONSILIULUI LOCAL AL ORAȘULUI ȘIMLEU SILVANIEI DIN 05.05.2023***

**Președinte de ședință, dl Sabo Ioan:** Mai dorește cineva să intervină? Dacă nu, declar ședința extraordinară de astăzi închisă.

Lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local se încheie la ora 13,09.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
**SABO IOAN**

SECRETAR GENERAL,  
**LUMINIȚA-NICOLETA GAL**